



中共洛阳市委机关报

2014年3月1日 星期六 农历甲午年二月初一

阴天转多云 1℃~11℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14657期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

市十四届人大一次会议胜利闭幕

李少敏当选市人大常委会主任 李柳身当选市人民政府市长

吴中阳王树仁白志刚陈卫平刘湖镜马振宇侯俊义陈淑欣当选市人大常委会副主任

尚朝阳陈向平王敬林张世敏尚英照魏险峰郭宜品当选副市长

曲海滨当选市中级人民法院院长 刘新年当选市人民检察院检察长

陈雪枫出席会议并作重要讲话

陈雪枫强调,建设名副其实的中原经济区副中心城市,是国家和省委、省政府对洛阳的明确要求,是新世纪以来历届市委、市政府发展思路的持续提升,是全市人民对洛阳发展的热切期待,也是我们当前和今后一个时期必须全力以赴去实现的奋斗目标。名副其实的中原经济区副中心城市应该包括四重含义,就是要把洛阳建设成中原经济区的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地和开放创新城。



在市十四届人大一次会议上当选的市人大常委会主任、副市长、秘书长合影
记者 曾宪平 摄



在市十四届人大一次会议上当选的市长、副市长合影
记者 曾宪平 摄

本报讯(记者 李江涛 孙自豪 李岚)洛阳市第十四届人民代表大会第一次会议在圆满完成各项议程后,昨日上午在洛阳歌剧院闭幕。大会依法选举产生了新一届市人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长、市中级人民法院检察长。李少敏当选为市人大常委会主任,李柳身当选为市人民政府市长。

大会主席团执行主席陈雪枫、李柳身、鲍常勇、李少敏、吴中阳、王树仁、白志刚、陈卫平、刘湖镜、马振宇、侯俊义、陈淑欣、王明朗在主席台前就座。市党政军领导刘应安、王全乐、王立林、尚朝阳、王建民、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、高义、谭建忠、董建亚、王敬林、张世敏、尚英照、魏险峰、郭宜品、师清翔、肖宏滨、雷雪芹、吉振华、王琰君、孙君奎、张生伟、安石柱、曲海滨、刘新年、姜会峰、翟应征、原文涛、于建庄、雷清、马志强、种松志在主席台就座。

市十一届政协主席周宗良、市十三届人大常委会副主任黄元元在主席台就座。

王德忱、潘文魁、宋克耀、何泽民、刘典立、吴喜照也在主席台就座。在主席台就座的还有老八路郭兴、两院院士陈俊武、李俊贤、顾金才和大会主席团其他成员。

市第十四届人民代表大会实有代表484人,出席这次大会的代表476人,符合法定人数。

闭幕式前,大会举行了市十四届人大一次会议第三次全体会议。

按照大会选举办法,会议以无记名投票方式,选举市十四届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长、市中级人民法院检察长。会议首先通过了总监票人、副总监票人、监票人名单。

9时20分许,出席会议的全体代表认真履行宪法和法律赋予的职权,分选区按照指定顺序开始投票。

第三次全体会议结束后,市第十

四届人民代表大会第一次会议举行闭幕式。

工作人员首先宣读了选举计票结果。李少敏当选为市十四届人大常委会主任,吴中阳、王树仁、白志刚、陈卫平、刘湖镜、马振宇、侯俊义、陈淑欣当选为市人大常委会副主任,王明朗当选为市十四届人大常委会秘书长,马治民等26人当选为市十四届人大常委会委员。

李柳身当选为市人民政府市长,尚朝阳、陈向平、王敬林、张世敏、尚英照、魏险峰、郭宜品当选为市人民政府副市长。

曲海滨当选为市中级人民法院院长,刘新年当选为市人民检察院检察长。大会以举手表决的方式,通过了市十四届人民代表大会法制委员会组成人员名单。随后,会议表决通过了大会的六项决议:关于洛阳市人民政府工作报告的决议、关于洛阳市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展

计划的决议、关于洛阳市2013年预算执行情况和2014年财政预算的决议、关于洛阳市第十三届人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于洛阳市中级人民法院工作报告的决议和关于洛阳市人民检察院工作报告的决议。

表决和选举结果宣布后,全场响起热烈的掌声。

市委书记陈雪枫在讲话中代表市委和全市人民向大会的圆满成功表示热烈祝贺。他说,这次大会,是一次民主团结、凝心聚力的大会,是一次继往开来、求实奋进的大会,必将为洛阳经济社会持续健康发展产生重大而深远的推动作用。这次大会的一个重要成果,就是认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神以及省委、市委重大决策部署,科学谋划了洛阳当前和今后一个时期的发展愿景、思路 and 重要举措,继市委经济工作会议之后,再次明确提出要把洛阳建设成名副其实的中原经济区副中心城市。(下转03版)

靠实干加快发展 靠实干树立形象

李柳身主持召开新一届市政府第一次常务(扩大)会议

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开新一届市政府第一次常务(扩大)会议,安排领导分工,部署近期工作,并对政府班子建设提出要求。

李柳身就新一届市政府班子建设提出五个方面的要求。

一要牢记使命,决不辜负党和人民的重托。能够当选为新一届市政府领导班子成员,是省委、市委和全市人民对我们的高度信任,我们必须承担起加快洛阳发展的历史重任,在其位,谋其政,司其职,负其责。新一届政府任职的五年,正处于完成“十二五”规划、全面建成小康社会的关键时期,也是全面深化改革的重要时期,省委、省政府的要求和全市人民的期望很高,加快发展的任务很重。必须牢固树立勇于担当的责任感、时不我待的紧迫感和不进则退的危机感,大胆创新、锐意进取、恪尽职守、扎实工作,千方百计推动洛阳经济社会持续健康快速发展。

二要搞好接力,巩固和保持好洛阳良好的发展态势。要尽快搞好交接,转变角色,适应新环境,缩短磨合期,确保各项工作有序推进。要虚心向老同志学习,向基层干部和群众学习,向书本学习,在学中干、干中学,不断提高解决实际问题的能力。要加强沟通协调,做到重大问题事先沟通、关键时刻及时沟通、意见不一反复沟通,通过沟通增加信任、凝聚力量,解决问题、推动发展。

三要务实重干,高质量完成政府各项工作。政府工作非常具体,必须脚踏实地,一步一个脚印地抓落实,靠实干加快发展,靠实干树立形象。要勤于调查研究,经常现场办公,创新工作方法,狠抓工作落实。对关系全局的大事,要集中精力,雷厉风行,一抓到底、抓出成效;对重大决策部署,要明确责任,限期落实,全程跟踪;对落实中出现的问题,要及时协调解决,解决不了的,要及时报告。(下转02版)

年底前完成 市县机构改革任务

我市集中收听收看全省政府职能转变和机构改革工作电视电话会议

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,全省政府职能转变和机构改革工作电视电话会议召开,我市集中收听收看了会议。市领导李柳身、尚朝阳在洛阳分会场参加会议。

会议通报了省政府职能转变和机构改革工作的主要内容。会议透露,省政府将对食品药品监管部门、卫生和人口计划生育部门、新闻出版和广播电影电视部门的职责、机构进行整合,将对工商、质监管理体制进行调整。农业、城市建设和管理、市场监管等领域的机构整合力度将加大,允许一个部门对口上级几个部门。(下转03版)

市政协召开主席(扩大)会议

刘应安主持

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 卢铸钦)昨日下午,市政协主席刘应安主持召开市政协十二届一次主席(扩大)会议。

会议认真学习贯彻落实市委书记陈雪枫在政协十二届一次会议上的重要讲话精神,研究了市政协开展党的群众路线教育实践活动相关工作。

刘应安在讲话中指出,政协机关要组织全体党员干部,认真学习市委书记陈雪枫对政协工作“四个坚持”的要求,既要真正学懂吃透,又要准确把握精髓,把思想、认识、行动自觉统一到“四个坚持”上来,围绕把洛阳建设成中原经济区的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地和开放创新城的目标任务积极建言献策。

就开展党的群众路线教育实践活动,刘应安指出,政协机关要把开展党的群众路线教育实践活动作为当前首要的政治任务,要高起点开局、高标准开展、高质量推进,严格按照中央部署和省委、市委要求,以高度的政治责任感扎实开展好教育实践活动。

就加强市政协领导班子建设,刘应安强调,要讲政治,建设立场坚定的领导班子;要讲学习,建设业务精通的领导班子;要讲大局,建设务实重干的领导班子;要讲团结,建设协作高效的领导班子;要讲和谐,建设发扬民主的领导班子;要讲纪律,建设作风过硬的领导班子。

会议还研究了其他事项。市政协副主席谢留峰、师清翔、肖宏滨、雷雪芹、吉振华、王琰君、孙君奎、张生伟、安石柱参加会议。

激发全民族文化创造力

——十八届三中全会以来
文化体制改革述评

04版



6 957650 419482